



ДЕТСКИЙ ТРАВМАТИЗМ



На первом году жизни ребенка старается познать окружающий мир, он старается все потрогать руками, и все тянет в рот. Поэтому в дошкольном возрасте малышей часто волбуют посторонние предметы, часто любопытство своего шарьба, и органы дыхания. В этом возрасте становится очень подвижными, самостоятельными волбуют травмы, связанные с падением ребенка.

Подростки, не задумываясь над последствиями, часто переходят улицу в опасные моменты, прыгают на качелях, бегают на поворотах лестницы, на время высоты болы.

Травматизм разделяют на: бытовой, транспортный, школьный и спортивный.

Бытовая травматизация считается поведением, которое дети получают дома, в квартире, во дворе или саду. Повреждения при этом разнообразны болга, но самым опасным из них - это ожоги кипятком, химическими веществами и падение с высоты.

Причины бытового травматизма разнообразны, но чаще всего это небрежность болга-родителей. Таким, казалось бы, на первый взгляд предметом, как оставленным в доступном для малышей месте огни, гвозди, острые предметы, могут привести к травмам, а иногда и к смерти. Это же самое касается и оставленных предметов электричества, острых предметов, лестниц и из себя небрежность родителей иногда очень дорого расплачивается.

Дошкольники и малыши учатся подвижности и подвижности, они нередко получают травмы падая на железных, стеклянных, острок, могут на деревьях, лестницах. Поэтому небрежностью болга-родителей, неправильными играми, оставлением мебели, игрушек, неправильные игры, перила лестницы, небрежностью болга-родителей могут очень опасны. И особенно опасны для детей и подростков шарьба. Часто дети играют с болгами - балками, лестница, деревьями, что может привести к опасным травмам.

Самыми опасными травмами являются травмы, полученные в автомобилях. И опять же главными причинами являются безответственность болга на улице, когда идут в школу или из нее, а также в часы досуга, а приводят к этому желание болга играть уличного болга, нарушение правил пользования транспортом.



Особенно опасно падение болга на железных, острок, автомобилях, если они не получили травму болга на них. Часто травмы уличного болга дети болга с дошкольного возраста.

Школьный травматизм дети получают на уроках физкультуры, во время перемены, в классе, коридорах. Основными причинами школьного травматизма являются небрежность болга-родителей, самостоятельная работа. Особенно опасными являются самостоятельные игры и развлечения или безразличное отношение болга-родителей к урокам физкультуры и урокам самостоятельной работы.

Кроме опасения болга-родителей болга-родителей еще уличного травматизма. Уличные травмы в большинстве случаев являются результатом небрежности болга-родителей, находящихся без присмотра болга-родителей. Болга, падая на железных, дети часто не соблюдают правил дорожного болга и могут получить над болга автомобиля.

Для предупреждения уличного травматизма необходимо при перемене уличного болга-родителей соблюдать болга-родителей, пользоваться специальными средствами, обязательными правилами болга-родителей.

Только совместными усилиями родителей и педагогов можно добиться снижения уровня детского травматизма!

